Общественнополитическая газета Кизилюртовского района Республики Дагестан



BECTHIK

№ 17 (398) **12 мая** 2023 года

Все номера газеты на официальном сайте **mr-kizilyurt.ru**

ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА

кизилюртовского района

BCE HOMEPA HA CAŬTE MR-KIZILYURT.RU

Гичи Гичиев — Почётный гражданин

■ Жителю селения Гельбах Гичи Гичиеву в честь 90-летия и Дня Победы вручено звание «Почетный гражданин Кизилюртовского района».

пратизи Селения Гельбах Гичи Ричиеву в честь от 17.04.2023 года Гичи Амаевичу в торжественной обстановке, в кругу родных и близких, было вручено звание «Почетный гражданин Кизилюртовского района».

Жителю селения Гельбах, ветерану труда, полковнику в отставке Гичи Амаевичу Гичиеву исполнилось 90 лет.

9 мая поздравить юбиляра с праздником приехала почетная делегация в составе главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова, его заместителя Адиля Аджаматова, председателя районного Собрания депутатов Абдурашида Магомедова, представителей военного комиссариата г.Кизилюрта, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов под руководством Шейхсаида Магомедова и другие.

В рамках празднования Дня Победы и Постановлением администрации МР «Кизилюртовский район» №07-ПГ от 17.04.2023 года Гичи Амаевичу в торжественной обстановке, в кругу родных и близких, было вручено звание «Почетный гражданин Кизилюртовского района», а также выражена благодарность за многолетний добросовестный труд и плодотворную работу в воспитании подрастающего поколения, привитие чувства патриотизма и любви к своей Родине, развитие образования в районе, и в связи с юбилейной датой - 90 лет.

Рустам Татарханов тепло поздравил Гичи Гичиева с юбилеем. Он отметил, что такие люди как Гичи Амаевич, по праву являются гордостью России, и примером для подрастающего поколения.

«От всего сердца поздравляем вас с 90-летием! Такой юбилей — очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный воз-



раст. Желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием», сказал Татарханов.

Он также передал ему поздравительное письмо от главы г.Кизилюрта Магомеда

Магомедова с пожеланиями здоровья, тепла, спокойной старости и крепкого духа. Как ветерану военного комиссариата за верность долгу Гичи Амаевичу лично от себя и своего коллектива от-

дельную благодарность вы-

разил также и военком г.Ки-

зилюрта, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов Шейхсаид Магомедов. Он отметил, что Гичи Амаевич около 40 лет отдал работе военного комиссариата нашей республики, и имеет достойный послужной список.

Также в адрес юбиляра было зачитано поздравительное письмо от военного комиссара Дагестана Даидбека Мустафаева с пожеланиями добра, здоровья и благополучия.

К поздравлениям присоединились и начальник отделения подготовки и призыва Исрапил Магомедов и бывший военный комиссар Ваха Дениев. Они пожелали юбиляру долгих лет жизни и крепкого здоровья.

В свою очередь, Гичи Амаевич тепло поблагодарил гостей за визит, выразив искреннюю благодарность за высокую оценку его деятельности.

Манаша Магомедова

Праздничное шествие 9 мая

■ Парад Победы в Кизилюртовском районе начался с праздничного шествия под руководством главы муниципалитета Рустама Татарханова.

К торжественной процессии присоединились депутатский корпус, работники администрации района, сотрудники правоохранительных органов, учреждений социальной защиты, здравоохранения, управления образования, молодежи, школьники и дошкольники района.

В шествии также принимали участие и родственники героев, участников специальной военной операции на Украине.

Первым делом, в честь 78-й годовщины со Дня Победы на территории администрации района состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к мемориальному комплексу «Вечный огонь».

В церемонии приняли участие глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов,председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов,а также мобилизованные военнослужащие специальной военной операции, прибывшие в краткосрочный отпуск.

Отдать дань уважения и почтить память тех, кто пожертвовал своими жизнями в борьбе за мир и свободу пришли также жители Кизилюртовского района, работники





ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

учреждений и организаций. Главным событием праздника стал парад Победы, прошедший по городу. От здания районной администрации многотысячная колонна, украшенная праздничными транспарантами, двинулась в сторону площади Героев.

Возглавляли торжественную процессию глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов и глава городского округа г. Кизилюрт Магомед Магомедов.

Участие принимали также депутат Народного Собрания РД Гаджи Биярсланов, военный комиссар Шейхсаид Магомедов, депутат районного Собрания Абдурашид Магомедов, представители прокуратуры, правоохранительных органов, активная молодежь, школьники, работники различных учреждений района и города.

Первым делом кизилюртовцы почтили минутой молчания всех погибших воинов, которые сражались за Родину и возложили цветы к памятнику на Площади Героев и у стеллы памяти «Никто не забыт, Ничто не забыто».

Главы муниципалитетов поприветствовали кизилюртовцев с летней сцены, где проходил праздничный концерт. Они отметили, что для каждого из нас День Победы — самый главный, самый дорогой праздник, общий для всех.

Манаша Магомедова, Патимат Хабибова

Открытие стелы в честь воинов

На территории администрации Кизилюртовского района состоялось торжественное открытие стелы «Вечная Слава Героям за Родину», увековечивающей подвиг жителей района, участвовавших в Специальной военной операции.

тинга, руководитель района отметил, что кизилюртовцы с первого дня специальной военной операции участвуют в боевых действиях, показывая пример мужества и отвати. Двадцать четыре из них отдали свои молодые жизни за жителей Донбасса, Херсон

В церемонии открытия приняли участие глава муниципального района Рустам Татарханов депутаты райсобрания, военнослужащие, принимавшие участие в СВО и другие общественные организации.

Обращаясь к участникам ми-

отметил, что кизилюртовцы с первого дня специальной военной операции участвуют в боевых действиях, показывая пример мужества и отваги. Двадцать четыре из них отдали свои молодые жизни за жителей Донбасса, Херсонщины и Запорожья, за своих земляков, за будущее России. «Мы всегда будем помнить ушедших в вечность ребят, нести к этой стеле цветы, отмечать здесь День Победы в специальной военной операции. Этот день обязательно наступит, его приближают такие воины, как наши герои-земляки. Стела, которую мы открываем, лишь малая дань погибшим защитникам. Они заслужили наивысшей награды — всенародной памяти и благодарности за подвиг. Мы разделяем скорбь родных и близких наших солдат.

Примите от всех жителей района искренние и глубочайшие соболезнования. Знайте ваше горе общее для нас всех, вы не останетесь с ним наедине, мы всегда будем рядом», сказал Рустам Татарханов.

Манаша Магомедова



Акция «Сад памяти»

■ Бавтугайцы приняли участие в посадке деревьев в рамках акции «Сад памяти».

В честь Великой Победы в России проходит Международная акция «Сад Памяти», цель которой высадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших в годы Великой Отечественной войны. Каждое дерево — символ памяти и благодарности мирных поколений.

9 мая по инициативе главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова в честь героев ВОВ трудолюбивые жители селения Бавтугай высадили на территории парка культуры и отдыха семь саженцев елей.

В патриотической акции приняли участие также директор пресс-центра администрации района Шамиль Исаев, помощник главы городского округа «город Кизилюрт» Шамиль Дадаев и

другие. Участники экологической акции, вооружившись лопатами, с большим энтузиазмом выкопали землю и произвели посадку елей.

Пройдут годы и общественную территорию украсят большие зеленые деревья. Подобные памятные акции свидетельствуют о том, что кизилюртовцы, чтят подвиг защитников Родины, сохраняют преемственность поколений.

Патимат Хабибова



💿 ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА



Благодарность

вручил Благодарность директору ДЮСШ № 1 с. Комсомольское Абдурахману Газимагомедову.

начал свою трудовую деятельность в 1973 году, после окончания Дагестанского государственного педагогического института, в качестве

4 мая глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов в торжественной обстановке вручил Благодарственное письмо Заслуженному учителю РД и Отличнику просвещения РСФСР, директору ДЮСШ №1 с. Комсомольское Абдурахману Закарьяевичу Газимагомедову «За его многолетний плодотворный труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта в г. Кизилюрт и Кизилюртовском рай-

Глава района отметил, что как профессионал своего дела, Абдурахман Закарьяевич стоял у истоков и был инициатором проведения на уровне района и республики таких престижных турниров, как «Сабля Шамиля», открытое первенство района среди ДЮСШ по вольной борьбе, волейболу и футболу, республиканских турниров по шахматам памяти Героя России Нухидина Гаджиева и на приз мастера спорта СССР, тренера ДЮСШ Султанмурадова Гамзата и других.

Абдурахман Газимагомедов

тельность в 1973 году, после окончания Дагестанского государственного педагогического института, в качестве учителя физкультуры Кванадинской средней школы Цумадинского района. А с августа 1977 года его трудовая биография связана с образовательными учреждениями Кизилюртовского района. Работая учителем физкультуры Комсомольской СОШ, он проявил себя талантливым педагогом, умелым организатором спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди школьников и жителей села и грамотным тренером. За что в 1984 году был назначен директором детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ №1) Кизилюртовского района, где продолжает плодотворно работать по наоящее время. За более чем три десятка лет на этой должности, он в полном объеме проявил талант и профессиональные качества организатора и руководителя, тренера-директора, преподавателя и наставника. В свою очередь Абдурахман Газимагомедов выразил сер-

за оказанное внимание. **Малина Увайсова**

Автопробег

■ Кизилюртовский район присоединился к масштабному автопробегу, который прошел 4 мая в нашей республике.

Мероприятие приурочено к 78-й годовщине Великой Победы и посвящено поддержке специальной военной операции на Украине. Девиз автопробега — «Vместе мы сила! Победа Za нами! Ветераны Афганистана, гордимся и не забудем!».

Представители районной администрации возложили цветы к монументу на Площади Героев, с фамилиями погибших на войне кизилюртовцев. После торжественной части

присутствующие почтили минутой молчания тех, кто тогда не вернулся из боя и тех, кто не дожил до сегодняшнего дня.

дечную благодарность главе

района Рустаму Татарханову

Напомним, что автопробег организован по инициативе Координационного совета ветеранских организаций, участников и инвалидов Афганской войны, представителей семей погибших совместно с республиканскими региональными отделениями Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Его главная цель — патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения.

Соб. инф.



Встретили бойца из зоны СВО

Кульзебцы торжественно встретили бойца из зоны СВО, прибывшего в отпуск на родину.

Бойца из селения Кульзеб Абдусамада Алиасхабова, прибывшего в отпуск из зоны СВО, встречали родные, близкие, друзья и односельчане, многие из которых специально приехали из соседних селений района.

42-летний Абдусамад, после объявленной частичной мобилизации в сентябре прошло года, добровольно пришел в военный комиссариат г.Кизилюрта, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов, и выразил желание служить в рядах ВС России. После прохождения военной подготовки его отправили в зону проведения специальной военной операции.



Первая встреча с героем прошла в родном селе. Сельчане вышли на улицы, чтобы поприветствовать его и показать свою поддержку. Мобилизованный поделился впечатлениями о службе, рассказал о том, что был танкистом. По словам мужчины, настрой у наших бойцов боевой, и они верят в Победу. Жители села Кульзеб в свою очередь выразили ему слова благодарности и восхищения, а также всем военнослужащим, которые принимают участие в спецоперации.

Также сразу по приезде Абдусамад Алиасхабов принял участие в параде Победы, где пообщался с главой Кизилюртовского района Рустамом Татархановым, и поблагодарил за оказанную помощь его семье.

Амина Татаева

Заседание Оперативного штаба по развитию экономики

зилюртовского района приняла участие в заседании Оперативного штаба по обеспечению устойчивого развития экономики РД с учетом внешних факторов.

10 мая глава Кизилюртовского района Рустам Тараханов принял участие в работе заседания Оперативного штаба по обеспечению устойчивого развития экономики РД с учетом внешних факторов в режиме видеоконференцсвязи под руководством Сергея Меликова.

На нем присутствовали заместители главы администрации района Ислам Магомедов, Магомедгаджи Кадиев и Адиль Аджаматов, а также начальники отделов аппарата администрации.

На повестке дня были обсуждены итоги участия дагестанской делегации в первой Кавказской инвестиционной выставке в Минводах, перспективы развития рынка газомоторного топлива в регионе, а также строительство и капитальный ремонт объектов образования.

О достигнутых договоренностях в ходе встречи Михаила Мишустина и Сергея Меликова на инвестиционной выставке доложил премьер республики Абдулмуслим Абдулмуслимов.

По его словам, федеральные министерства уже получили соответствующие поручения председателя Правительства России. Глава Дагестана, в том

комплексному развитию территорий, развитию народных художественных промыслов, аквакультуры и дорожному хозяйству. В рамках совещания Сергей Меликов поблагодарил органы власти за внимание к ветеранам, участникам СВО и их семьям, в том числе в рамках празднования Дня По-

При этом он подчеркнул, что подход к каждому герою и каждой семье должен быть индивидуальным.

До 21 июня им было поручено установить мемориалы там, где они пока не появились, и исправить недоработки там, где они были выявлены.

«В канун Дня памяти и скорби все места под установку должны быть оборудованы и приведены в соответствие с необходи-

🖺 Администрация Ки- числе дал поручения по мыми нормами. Изучите манов и министр обраположительные примеры в других муниципалитетах – их много», – прокомментировал глава республики.

> О том, что Дагестан может стать частью «газомоторного коридора» с сетью экологичных заправок доложил Первый заместитель Председателя Правительства Манвел Мажонц. По словам первого вице-премьера, строительство АЗС вдоль автодорог федерального значения является перспективным направлением. Особенно с учётом развития транспортного коридора «Север-Юг».

> По вопросу «О ходе мероприятий по строительству и капитальному ремонту объектов образования» выступили министр строительства, архитектуры и жилишно-коммунального хозяйства РД Артур Сулей

зования и науки РД Яхья Бучаев.

Касаясь последнего, спикер парламента отметил, что обсуждался очень важный вопрос. В республике не хватает объектов образования, а часть их требует капитального ремонта.

«К сожалению, некоторые подрядчики заключают договора на большое количество объектов и не успевают начать работы вовремя, что приводит к нарушению сроков их сдачи. Это недопустимо. Важно, чтобы дети к началу учебного года пошли в новые или качественно отремонтированные школы и детские сады»,- подчеркнул Заур Аскендеров. После обмена мнениями Глава республики Сергей Меликов дал протокольные поручения.

Мадина Увайсова



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Извещение

Наименование Конкурса: конкурсный отбор участников ежегодного районного конкурса «Лучший предприниматель года».Форма Конкурса: открытый Конкурс. Предмет Конкурса: отбор участников ежегодного районного конкурса «Лучший предприниматель года».

Организатор Конкурса: Администрация MP «Кизилюртовский район».

Адрес: 368120, г. Кизилюрт, ул. Гагарина 52а, тел. 2-21-83, адрес электронной почты: otdel.ekon@ bk.ru.

Условия участия в Конкурсе: в Конкурсе могут принять участие граждане, занимающиеся производственной деятельностью на территории Кизилюртовского района, зарегистрированные в МНС России №8 по РД и представившие документы в соответствии с пунктом 6.1 Положения о конкурсе «Лучший предприниматель года».

Для участия в Конкурсе претенденты представляют лично (через своего полномочного представителя) заявку и полный пакет документации, согласно пункту 6.1 Положения о конкурсе «лучший предприниматель года»:

- заявку на участие в Конкурсе (Приложение № 1 к Положению); - заполненную анкету участника Конкурса (Приложение № 2 к Положению);

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

копии бухгалтерского баланса (форма №1), отчета о прибыли и убытках (форма №2) на последнюю отчетную дату, с отметкой инспекции Федеральной налоговой службы России, для субъектов малого и (или) среднего предпринимательства, применявших в отчетном периоде специальные режимы налогообложения, и индивидуальных предпринимателей, применяющих общую систему налогообложения;

- справку из инспекции Федеральной налоговой службы России об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней;

фотографии, отражающие производственный процесс и деятельность предприятия/ предпринимателя, офиса предприятия:

- пояснительную записку, в которой должна быть изложена история организации (с какого года существует, с чего все начиналось, как развивалось предприятие, как изменялась ктура его деятельно д.) и др. материалы по желанию участника Конкурса.

Место подачи заявок и документации для участия в Конкурсе: 368120, г. Кизилюрт, ул. Гагарина 52а, кабинет 209, в рабочие дни с 10 до 17 часов.

Дата начала подачи заявок и документации: «05» мая 2023г. Дата окончания подачи заявок и документации: 17 часов 00 минут 25 мая 2023 г.

Заявки, поступившие по истечении указанного срока, приему не подлежат.

С настоящим извещением и Положением о конкурсной комиссии по отбору участников конкурса «Лучший предприниматель года» можно ознакомиться на официальном сайте MP «Кизилюртовский район»: kizilyurt-rn.ru.

Рабочее совещание



<table-of-contents> 4 мая глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов провел совещание с главами сельских поселений, на котором обсудил план подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

На совещании также присутствовали заместители главы администрации района Магомедгаджи Кадиев и Адиль Аджаматов, начальник отдела камеральных проверок № 1 МРИ ФНС России № 8 по РД Магомед Тумаев, заместитель начальника ООП МО МВД России «Кизилюртовский» Хайрудин Хайбулаев, депутат районного Собрания Джабраил Малачиев, а также начальники отделов аппарата администрации. Открывая совещание, глава муниципалитета отметил, что в этом году на 9 Мая в районе, как и по всей России, не будет шествия «Бессмертного полка». При этом он сказал, что другие массовые мероприятия: митинги, концерты, все же планируют провести.

Участниками совещания было отмечено, что несмотря на то, что шествие «Бессмертного полка» отменили, акцию предлагают провести в новом формате. Как пояснил начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики Магомедрасул Абдулахидов, фотографии участников Великой Отечественной Войны и СВО можно напечатать на футболке или разместить их на видном месте в автомобиле. А для тех, кто будет встречать День Победы в форме, – прикрепить фотографию к одежде.

Было решено, что построутра у здания администрации района. В состав акции войдут работники администрации района, депутаты районного Собрания, сотрудники правоохранительных органов, учреждений социальной защиты, здравоохранения, управления образования, молодежи, школьники и дошкольники района. В шествии также примут участие и родственники героев, участников и погибших при выполнении специальной военной операции на Украине.

Кроме того, в День Победы на территории парка культуры и отдыха им. Малагусейнова запланированы: совместный с городом праздничный парад, митинг, торжественные церемонии возложения цветов к

вечному огню и памятникам, а также концерт и полевая кухня с солдатской кашей.

По словам глав сельских поселений, подготовка к празднованию Дня Победы на местах уже ведется. Организована уборка памятников павшим воинам-землякам и благоустройство их территорий. Совместно с представителями администрации района в селах будет организовано адресное поздравление семей участников СВО.

В преддверии Дня Победы в селах района пройдут мероприятия по возложению цветов к памятным мемориалам героев ВОВ и погибших солдат в ходе специальной операции на Украине, а также спортивные состязания.

При въездах в села будут вывешены тематические баннеры с использованием официальной символики Победы и портретами героев. Во всех образовательных организациях района пройдут торжественные линейки, тематические уроки, посвященные Дню Победы: «Уроки мужества», «Разговоры о важном», «Сад памяти», «Окна Победы» и другие. Школьники района присоединятся к Всероссийским акциям «Письмо Победы», «Диктант Победы» и «Герои в моей семье».

В целях обеспечения общественного правопорядка и безопасности во время празднования будут привлечены сотрудники МВД России и местные дружинники.

В рамках совещания также обсуждался вопрос на получение господдержки Минсельхозпрод Дагестана сельским гражданам, ведущих личное подсобное хозяйство, который уже начал прием заявок. Как пояснил депутат районного Собрания Джабраил Малачиев, владельцам ЛПХ и КФХ могут быть предоставлены субсидии на возмещение части затрат, понесенных в отчетном финансовом году на поддержку производства картофеля и других овощей открытого грунта.

Однако одним из важных условий является то, что владелец хозяйства, претендующий на поддержку, должен применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», то есть должен являться самозанятым. Он сооощил, что прием заявок продлится до 12 мая включительно. Начальник отдела камеральных проверок № 1 МРИ ФНС России № 8 по РД Магомед Тумаев, разъяснил присутствующим главам сел о главных отличиях самозанятости от ИП. которые они должны донести до своего населения - это ограниченность объема годового дохода, отсутствие работников, запрет на торговую деятельность, если предметом реализации является покупной товар. Взамен на ограничения самозанятые получают простоту регистрации, отсутствие учета и отчетности.

По итогам совещания Рустамом Татархановым всем участникам были даны соответствующие протокольные поручения.

Мадина Увайсова



💿 ΦΟΤΟ ΑΒΤΟΡΑ

Навели порядок к 9 мая

🖺 Жители селения Султанянгиюрт полным ходом готовятся к празднованию Дня Победы.

В преддверии этой памятной даты у входа в общественный парк культуры, который носит имя снайпера Магомеда Сотавова, погибшего в ходе специальной военной операции, 7 мая по инициативе местной администрации был установлен патриотический баннер.

На тематическом баннере султанянгиюртовцы теперь смогут увидеть портреты своих земляков, геройски погибших в спецоперации, а также уходу за парком взяла на

и тех, кто на данный момент находится на территории Украины и защищает рубежи нашей страны. Украшением парка также стали государственные флаги Российской Федерации и республики Дагестан, а также Знамя Победы на рейхстагом - штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова || степени Идрицкой стрелковой дивизии.

Кроме того, жители села и учащиеся привели в порядок всю территорию парка: очистили мемориал от пыли, собрали мусор и скосили траву.

Основную же заботу по

себя мать погибшего героя Магомеда Сотавова Зухра Сотавова.

В этот день в память о своем сыне и всех тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину от нацистов, у мемориала героя она посадила цветы.

Глава села Арзулум Шамхалов и местный депутатский корпус выражают огромную благодарность и признательность Зухре Сотавовой за патриотизм, а также за ответственное отношение в сохранении чистоты и порядка данной общественной территории.

Мадина Увайсова

Рост производства

В По итогам I квартала ства, в которых форми-2023 года производство молока в Дагестане выросло на 1,4% по сравнению с тем же периодом 2022 года и достигло 157,3 тыс. тонн.

Республика — лидер по этому показателю в СКФО.

В Северо-Кавказском федеральном округе с января по март было произвелено 552,5 тыс. тонн молока — на 2,4% больше, чем за первые три месяца прошлого года. В целом по России в I квартале произвели 7,3 млн тонн молока, рост составил 3,7%.

Как объяснили в Минсельхозе РФ, основным фактором роста стало повышение продуктивности стада и применение современных технологий в животноводстве. Сегодня государством активно поддерживаются племенные хозяйруется популяция высокопродуктивного скота. На ускорение развития отечественного племенного поголовья направ-

лена новая подпрограмма «Улучшение генетического потенциала КРС молочных пород».

> Минсельхозпрод Дагестана





Год педагога и наставника

睯 «Учитель – профессия вечная! На свете призвания нет прекраснее и человечнее».

В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя и к 200-летию со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника.

Год педагога и наставника в России, год проводников в будущее, год людей, чья миссия формирует личность, его духовность, опыт и знания.

Миссия года – возрождение престижа профессии педагога, поднятие ее на качественно новый уровень, признание особого статуса педагогических работни-

28 апреля в актовом зале МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» Кизилюртовского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное Году педагога и наставника. В этот день здесь было многолюдно, торжественно, волнительно и очень интересно.

В уютном зале собрались «виновники торжества», представители одной из самых гуманных, важных и востребованных профессий человечества – ветераны педагогического труда, методисты управления образования, руководители образовательных учреждений, педагоги дошкольного и дополнительного образования, молодые учителя.

Праздник начался зажигательным танцем хореографического ансамбля «Юность Кизилюрта». Не менее ярким и запоминающимся было выступление учащихся первого класса. Дети читали стихи и пели песни про своих любимых учителей.

Ведущие – Динара Шемеева, председатель Кизилюртовской районной организации Общероссийского профсоюза образования и Азамат Капуров, заместитель директора МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» открыли праздничное мероприятие.

Они неоднократно повторяли, что профессия учителя – одна из самых уважаемых. Учитель ве-



дет сквозь годы детства, юности, совершает каждодневный, подчас, незаметный подвиг – отдает все свои знания детям, помогает им найти свой путь в жизни. Для приветствия и открытия Года педагога и наставника на сцену был приглашен почетный гость – Глава муниципального района «Кизилюртовский район» Рустам Багавдинович Гатарханов. Он поприветствовал и поблагодарил всех собравшихся в зале.

Рустам Багавдинович заявил, что у нас в районе много прекрасных наставников, великолепных педагогов, которые любят свою профессию, любят детей. Он отметил заслуги педагогов, адресовав им искренние слова благодарности за терпение и доброту, внимание и душевную теплоту, отзывчивые сердца и верность призванию, пожелал дальнейших успехов. Мероприятие было разделено на блоки, каждый из которого был посвящен номинациям: методисты- наставники управления образования, ветераны педагогического труда, проработавшие 50 и более лет, руководители образовательных учреждений, педагогические династии, семейные пары, молодые учителя.

От имени методистов-наставников выступила Нурмагомедова Айшат Алимагомедовна. Она выразила огромную благодарность за каждодневный и кропотливый труд всем педагогам района. Следующими на сцену под продолжительные и бурные аплодисменты были приглашены те, кто профессии Учитель посвятил всю свою жизнь, кто останется учителем навсегда, кто взрастил ни одно поколение и отдал учительскому труду десятилетия ветераны педагогического труда. Слово было предоставлено Заслуженному учителю Республики Дагестан, учителю по родному языку и литературе, чей стаж работы составляет 60 лет, МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» Шихабудиновой Уме Шахбановне. Она поздравила педагогов от лица ветеранов-учителей.

С чего начинается школа? Вы не ошибетесь, если скажете, что любая школа начинается с лиректора. Именно директор подобен режиссеру, который создает спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль всегда более творческая, чем административная.

Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы.

Среди директоров района есть наставники, которые щедро делятся своими идеями, педагогическими задумками, помогают vчителям стать настояшими педагогами, мудрыми и терпеливыми к своей профессии. Они являются примером для начинающих директоров.

От имени директоров-наставников выступила директор МКОУ «Кироваульская СОШ» Элендулаева Париза Элендулаевна. Часто профессию «учителя» с гордостью выбирают из поколения в поколение в одной семье. И рождаются прекрасные учительские династии.

Следующую номинацию представили учительские династии нашего района.С приветственным словом выступила представитель династии Гасановых учитель МКОУ «Новочиркейская СОШ № 2» Женет Магомедовна. Каждый учитель – творец. Есть люди, кого природа щедро наградила каким-то особенным даром. Это о них мы говорим «акула пера», «мастер – золотые руки», или «золотой голос», это они радуют нас своими песнями, стихами, своими достижениями в различных конкурсах по разным направлениям.

Бурными аплодисментами зал поприветствовал самых передовых педагогов района. Теплые слова от имени этих педагогов высказала заместитель директора МКОУ «Стальская гимназия» Гимбатова Маржанат Джамаловна.

Далее на сцену пригласили чудесных людей – семейные пары, которых объединяет верность профессии педагога, люди, которые на протяжении многих лет смогли пронести и сохранить любовь к школе, детям, своему делу.

Почетное право выступить и сказать слова благодарности всем педагогам было предоставлено главе семьи Телекаевых - директору МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» Заирхану Рашитхановичу.

«Наши учителя славятся добрым отношением не только к своим детям, но и друг к другу. Все они одна большая команда, одна семья. Есть у нас маститые педагоги, есть и молодые специалисты. Мудрые педагоги-наставники с радостью передают богатый опыт своим коллегам, делающим первые шаги в профессии», - сказал он.

На сцену также пригласили представителей самой молодой номинации-молодых педагогов Кизилюртовского района.

От их имени со словами глубокой признательности своим наставникам выступила учитель МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» Хангишиева Сабина Расуловна. Всем приглашенным на мероприятие, посвященном Году педагога и наставника, были вручены благодарственные письма, цветы и премии от Кизилюртовской районной организации Общероссийского профсоюза образования. На протяжении всего мероприятия, в честь представителей каждой номинации звучали прекрасные песни о России, об учителях в исполнении работников отдела культуры и туризма – Джанавовой Асият, Абдулкадыровой Шахрузат, Синдикова Юсупа.

Бурными аплодисментами проводили сидящие гости узбекский танец в исполнении ученицы МКОУ «Нижнечирюртовская СОШ» Кунчиевой Марьям и чеченский танец в исполнении ученицы МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ» Аскеровой Айзав. Год педагога и наставника вступил в свои права. Мы уверены, что впереди всех ждут интересные события, которые покажут всю важность людей, чья миссия просвещать и воспитывать новые поколения.

Уважаемые педагоги! Мы желаем вам здоровья, ярких неординарных уроков, веры в свои силы, надежды на успех, вдохновения и профессионального творчества. Д.Д.Шемеева,

председатель районной организации Общероссийского профсоюза образования и науки



ФОТО АВТОРА

Вспоминаем героев

🖺 Дорогой ценой досталась нам Победа над гитлеровской Германией в самой кровавой войне за всю историю человечества. Каждый год в преддверии Дня победы мы вспоминаем героев нашего Отечества, знакомимся с историями жизни чьих-то близких людей, которые отстояли нашу Родину и победили фашистское зло - о наших дедушках и прадедушках, кто вернулся победителями, и тех, кто погиб, чтобы мы жили в мире и безопасности.



Сегодня мы поведаем историю о герое Великой Отечественной войны, ветеране труда Алигаджи Дамадановиче Алиеве, которая, по словам его внука, старшего следователя Следственного комитета РФ по РД в городе Кизляр, Дамадана Алиева, дошла до нас благодаря документам, фотографиям и воспоминаниям героя, расписанным им самим в «Книге воспоминаний».

Родился Алигаджи Дамаданович в 1924 году в селении Караша Лакского района. Подростком выехал к отцу в Иркутск, закончил профтехучилище, в 1944 году был призван в ряды Советской Армии. После окончания сержантской школы был отправлен на фронт. Победу он встретил в Берлине. К этому времени Алигаджи был командиром отделения разведроты и неоднократно был поощрён государственными наградами. Одним из самых ярких воспоминаний из жизни Алиева стало освобождение г. Варшавы. При начале штурма польской столицы немцы отчаянно сопротивлялись и обрушили на наступающие советские войска шквал огня. Один из осколков разорвавшийся бомбы попал в правую сторону груди героя, к которой был прикреплен орден Красной Звезды. Осколок разбил лишь награду, которая и спасла жизнь Алигаджи.

За освобождение Варшавы 34-й отдельный моторизованный батальон имени орденов Александра Невского и Красной Звезды, где служил Алиев, получил еще одно название - Варшавский.

Батальон сержанта, сформированный в 1939 году и прошедший огромный боевой путь до Берлина, при открытии Советским Союзом фронта против союзника фашистской Германии - Японии в составе Дальневосточной армии был направлен в Манчжурию, воевать с миллионной Квантунской армией. Эта война была короткой за счет того, что советские войска имели большой опыт фронтовых лет и превосходили своим оснащением противника.

Для Алигаджи Дамадановича Великая Отечественная война заканчивалась дважды: первый раз 9 мая 1945 года в Берлине, где на стенах поверженного рейхстага он расписался на одной из колонн «Дошли! Войне конец! Алиев!», и второй раз- 2 сентября 1945г., когда незыблемой величины японская Квантунская армия была разгромлена.

После окончания войны и демобилизации Алиев работал на восстановлении Восточно-Сибирской железной дороги. В 1949 году, когда вся его семья переехала в Иркутск, скончался отец. Заботу о малолетних сестрах и братьях Алигаджи взвалил на свои плечи.

В 1958 году семье пришлось вернуться в родной Дагестан, и поселился в селении Султанянгиюрт Кизилюртовского района. Алиев сумел дать высшее образование не только своим младшим братьям и сестрам, но и воспитать достойно своих детей.

Долгое время он работал в колхозе «Ленинец», ставшем потом совхозом «Султанянгиюртовский», трудился в системе Дагводстроя. Последние годы возглавлял первичную организацию ветеранов войны и труда. Алиев был награжден орденом Отечественной войны I степени и десятью медалями. Где бы ни трудился, Алигаджи всюду показывал пример, являлся наставником молодежи. За высокие показатели в труде неоднократно поощрялся почетными грамотами, благодарственными письмами, ценными подарками. Для всех, кто жил рядом, родственников, семьи, друзей, он был мудрым советчиком, опорой. Всевозможными силами старался оказывать бескорыстную помощь всем, кто в этом нуждался. Светлая память об Алигаджи Дамадановиче Алиеве надолго сохранится в сердцах тех, кто его знал и с ним работал.

«Человек жив, пока о нем жива память. Поэтому на нас, детях ветеранов, лежит священный долг - сохранить и передать следующим поколениям память о наших предках, об их любви и страданиях, о подвигах и героизме на фронте и в





тылу. Историческая память о войне, о том, что помогло победить, является мощной нравственной силой», - так считает один из сыновей Алигаджи Дамадановича, помощник прокурора города Кизляр Рустам Алигаджиевич Алиев.

Рустам Алиев родился в 1959 году в селении Султанянгиюрт. В 1976 году с отличием окончил среднюю школу, поступил на юридический факультет ДГУ им. В.И. Ленина. После окончания вуза в 1981 г. стал работать юрисконсультом объединения ВПО «Союзводстройконструкция» в Кизилюрте, где был принят в члены КПСС. В декабре 1983 г. городской комитет КПСС, в порядке укрепления правоохранительных органов наиболее подготовленными кадрами, направил Алиева на работу следователем в Кизилюртовский РОВД, откуда он, будучи в резерве на руководящую должность, в апреле 1991 г. был назначен начальником следственного отдела - заместителем начальника Кизлярского ГОВД, где проработал до сентября 1994 года.

В период работы в органах следствия с мая 1984 по февраль 1991 годы ему присвоены звания от лейтенанта до майора милиции.

Ворганах прокуратуры Алиев с 1994 года. Работая на должности следователя прокуратуры города Кизляра, он был одним из лучших следователей прокуратуры республики. В последующем работая на должности старшего помощника прокурора г. Кизляра, он был назначен заместителем прокурора Тарумовского района. За добросовестное исполнение служебных обязанностей советник юстиции Алиев неолнократно поощрялся приказами прокурора РД и Генерального прокурора РФ, а также Правительством Республики Дагестан.

«Благодаря отцу во мне воспитаны чувства справедливости и принципиальности, которые в советское время, прежде всего, требовались работникам правоохранительных органов. День Победы - это не только великий праздник, это еще и напоминание молодежи о том, что наши деды, несмотря на трудности военных лет, всегда верили в Победу. И побеждали! Такими же стойкими и непобедимыми должны быть мы их дети, внуки и правнуки», считает Рустам Алгаджиевич.

> Арзулум Шамхалов, глава с. Султанянгиюрт

Памятка

населению о порядке действий при установлении уровней террористической опасности

наличии, требующей подтверждения, информации о реальной возможности совершения террористического акта - уровень террористической опасности повышенный («синий»):

Необходимо постоянно обращать внимание на:

- бесхозные предметы, целесообразность нахождения которых в данном месте вызывает сомнение:
- попытки незнакомых лиц проникнуть в подъезды, подвалы, на чердаки жилых зда-
- проведение небольших по объему ремонтных работ в жилом секторе и в местах массового пребывания людей, необходимость которых вызывает сомнение;
- попытки аренды квартир или помещений в административных зданиях лицами, в отношении которых имеются подозрения в достоверности сообщаемых ими сведений;
- подозрительные пустующие автомобили, продолжительное время стоящие вблизи жилых зданий, мест массового пребывания людей;
- проявление со стороны незнакомых лиц интереса к работе объектов (предприятий, организаций, учреждений), выходящего за рамки простого любопытства.

При обнаружении подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством следует поступить следующим образом:

- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет:
- зафиксируйте время обнаружения предмета;
- постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от
- обязательно дождитесь прибытия сотрудников специальных служб (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Помните: внешний вил мета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

1. Действия населения при Если вам стало известно, в том числе и случайно, о готовящемся террористическом акте или преступлении террористической направленности немедленно сообщите об этом в органы ФСБ России или МВД России.

> 2. Действия населения при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта - уровень террористической опасности высокий («желтый»):

> 2.1. Получив сообщение от представителей властей или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды. Если вы находитесь в квартире (доме), выполните следующие действия:

- возьмите личные документы, деньги, ценности:
- отключите электричество, воду и газ;
- окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей;
- обязательно закройте входную дверь на замок - это защитит квартиру от возможного проникновения ма-
- не допускайте паники, истерики и спешки. Помещение покидайте организованно. Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных должностных лиц.

Помните, что от согласованности и четкости ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

- 2.2. При эвакуации в местах массового пребывания людей («толпа») рекомендуется: • Если оказались в толпе, позвольте ей нести Вас, но по-
- пытайтесь выбраться из неё. • Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена. • Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с гро-
- моздкими предметами и большими сумками • Любыми способами старай-
- тесь удержаться на ногах. • Не держите руки в карма-
- Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки.
- Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа.
- Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.

Канис Магомедов, ведущий специалист отдела АТК



Заплатите за газ!

■ 000 «Газпром межреги- ется основанием для приоонгаз Махачкала» напоминает, что потребителям, имеющим задолженность за потребленный газ, необходимо срочно погасить её!

Неоплата или неполная оплата потребленного газа в течение двух месяцев явля-

ты вовремя ПЛАТИШЬ ЗА ГАЗ?



становления газоснабжения. Не копите долги и совершайте все расчеты вовремя!

Согласно правил поставки газа абонент обязан вносить плату за газ до 10 числа месяца, следующего за истекшим.

Заплатить за газ не выходя из дома можно с помощью приложений «Газ Онлайн» и «Мой Газ», а также в «Личном кабинете абонента» на сайте www.mkala-mrg.ru. Единый бесплатный номер «Контакт-центра» компании «Газпром межрегион-

газ Махачкала» - 8-800-200-98-04,по которому можно узнать сумму вашей задолженности за газ, дату поверки счетчика и др.

Пресс-служба ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

Спорт

Стали победителями

ДЮСШ№2 с.Кироваул стали победителями и призерами открытого турнира в Ботлихе.

30 апреля в Ботлихском районе на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Болих» прошел открытый турнир по вольной борьбе среди юношей в поддержку участников СВО.

В турнире участвовало более 100 спортсменов со всей республики. В этих зрелищных боях принимали участие и заняли

В Спортсмены из первые и призовые места также спортсмены ДЮСШ № 2 с.Кироваул.

> Первые места получили Саад Хасбулаев, Абдула Исаев и Муртазали Магомедгазиев.

Второе место - Гамбулат Исаев.

Чемпионы получили пояса и медали, а призеры были награждены медалями и дипломами.

Тренер-преподаватель Курбан Алхасов в этом турнире был награжден денежным призом.

Амина Татаева



💿 ΦΟΤΟ ΑΒΤΟΡΑ



Дорога не прощает ошибок

🖺 Несовершеннолетний пассажир пострадал в результате столкновения двух автомашин.

23 апреля 2023 года примерно в 15 ч 16 мин. на автомобильной дороге Кизилюрт - Шамхал-Янги-Юрт произошло столкновение двух транспортных средств. В результате ремнем безопасности.

происшествия несовершеннолетний пассажир, находящийся в одном из автомобилей, был доставлен ГБУ РД «Кизилюртовский ЦГБ» с различными телесными повреждениями. В момент ДТП несовершеннолетний пассажир был пристегнут штатным

дорожно-транспортного ОГИБДД МО МВД России «Кизилюртовский» обращает внимание участников дорожного движения на необходимость ответственного поведения на дорогах и призывает неукоснительно соблюдать требования ПДД, помня о том, что дорога не прощает ошибок.

> ОГИБДД МО МВД России «Кизилюртовский»

Безопасность детей

явлен месячник по безопасности дорожного движения «Безопасные дороги детям». Сотрудниками ОГИБДД в течение всего мая запланированы различные профилактические мероприятия, направленные на сокращение уровня аварийности, особенно с участием несовершеннолетних. В ходе месячника будут организованы и так называемые родительские патрули, в состав которых входят педагоги, инспекторы по делам несовершеннолетних и инспекторы ОГИБДД. Проведут профилактические рейды на внутридворовых территориях. Под контролем родительского патруля - обеспечение безопасности несовершенно-

дорожного движения детьми и их родителями.

Уважаемые водители! ПОМ-НИТЕ! Многое зависит от вас. Проезжая мимо школы, детского сада, остановок общественного транспорта, будьте всегда готовы к неожиданному появлению маленьких пешеходов. Удвойте бдительность, приближаясь к нерегулируемым пешеходным переходам, если движущееся впереди транспортное средство остановилось или снизило скорость, это означает, что на проезжую часть выходят люди, и вы тоже обязаны остановиться и уступить дорогу.

Уважаемые родители! Сопровождая своего ребенка на прогулке или по пути в

С 8 по 31 мая 2023 года объ- летних и соблюдение правил детский сад, школу, магазин, научите его правильно переходить дорогу. Учите юного пешехода оценивать скорость и расстояние, следить за обстановкой на дороге во время перехода. Объясните, что перед выходом на пешеходный переход у пешеходов есть обязанность убедиться, что переход будет для них безопасен. Не торопитесь сделать шаг на проезжую часть. И даже когда одно транспортное средство остановилось перед вами, удостоверьтесь, что на всех полосах движения нет опасности. Пересекать дорогу следует только пешком, при этом обязательно следить за изменяющейся обстановкой.

> Инспектор ОГИБДД Шамиль Рамазанов

чистка лесной зоны

Команда туристов-краеведов Кизилюртовского района «Дети гор» провела уоорку территории Ашильтинского леса.

Накануне по поручению главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова команда туристов-краеведов нашего района «Дети гор» до начала соревнований, которые проходили с 2 по 5 мая в Ашильтинском лесу, провела мероприятие по очистке лесной зоны. Вооружившись перчатками и мусорными пакетами, за пару часов они расчистили всю территорию.

В рамках экологической акции ребятами было вывезено около 20 мешков твердых бытовых отходов и растительного мусора.



Патимат Хабибова

Реклама, объявления

Есть работа!

В МФЦ по Кизилюртовскому району открыта вакансия удаленного оператора с. Комсомольское, с. Кироваул и с. Стальское.

Требования:

- 1. Наличие высшего, среднего специального, профессионального образования;
- 2. Повышенная работоспособность;
- 3. Доброжелательность;
- 4. Коммуникабельность;
- 5. Стрессоустойчивость; 6. Готовность учиться и развиваться.

Анкету можно подать, как лично, посетив МФЦ, так и самостоятельно, скачав на сайте mfcrd.ru анкету и присылать на электронную почту personal_mfcrd@ mail.ru

Телефон для справок: 8(938)777-82-55 #МФЦ#-МоиДокументы#Дагестан#Кизилюртовский-Район.

Ярмарка вакансий

■ ГКУ РД ЦЗН в МО «Кизилюртовский район» объявляет о том, что 26 мая пройдет ярмарка вакансий, приуроченная ко Дню Российского предпринимательства.

В ходе ярмарки запланирован семинар с участием работодателей для обсуждения вопросов взаимовыгодного сотрудничества со Службой занятости, в том числе и в рамках реализации проекта «Социальный контракт».

Ярмарка пройдет по адресу: г.Кизилюрт, ул. Ленина, 101 «а», 1 эт.(фойе). Телефон горячей линии: 8989 864 38 54.

ГКУ РД ЦЗН



Новости Кизилюртовского района





💿 ФОТО АВТОРА

В гостях у ветерана труда

🖺 У детей войны разные 👚 судьбы, но всех их объединяет общая трагедия - невосполнимая потеря прекрасного мира детства.

Их детство прервалось 22 июня 1941 года. В годы войны каждый ребенок совершил свой подвиг – несмотря на голод, холод и страх, дети продолжали учиться, отправляли посылки на фронт, наравне со взрослыми работали пудином Шапиевичем посеи тяжким трудом приближали победу. Сегодня они последние свидетели тех трагических дней.

В преддверии Дня Победы заведующая библиотекой селения Зубутли Мадина Мусаева с учащимися Зубутли-Миатлинской СОШ и с председателем Совета старейшин при администрации МО СП сельсовет «Зубутли-Миатлинский» Сай-

тили ветерана труда - корреспондента Али Таймазова. Али Газимагомедович рассказал о своем отце, как они провожали его на фронт, где и как он воевал, и какой трудной была жизнь людей в военные годы.

Дети войны - это самая трагическая страница истории жизни людей... Помним! Гордимся! Чтим!

Марина Зубайриева

Наши вышли в финал!



🖺 Слёт педагогов.

XVII Республиканский туристско-краеведческий слет работников образования, посвященный Году образования в Дагестане, прошел в Унцукульском районе.

В течение трех дней педаго-

ги проходили конкурсные испытания, демонстрируя мастерство в туристской технике, эстафете, пед. рогейне и конкурсе узлов. Более 100 педагогов обустраивали свой быт в палаточных зонах и соревновались в полевых условиях. По итогам соревнований судейская комиссия определила победителей и призеров в личном и общекомандном зачетах: 1 место - команда МБОУ «Гимназия №35» г. Махачкала. 2 место – команда г. Кизилюрт.

3 место - команда Кизилюртовского района.

Соб. инф.

К сведению

🜓 Правительство обновило порядок использования дополнительных выходных дней для родителей детей с инвалидностью.

Михаил Мишустин подписал постановление, позволяющее родителям детей с инвалидностью накапливать дополнительные оплачиваемые выходные дни и однократно объединять их до 24 дней подряд в течение календарного года.

Новый порядок начнет действовать с 1 сентября 2023 года. Он позволит родителям выбрать:

использовать такие дни в течение месяца;

суммировать дни и взять единовременно до 24 дополнительных оплачиваемых выходных подряд.

Для того чтобы взять накопленные выходные, сотрудник должен согласовать с работодателем даты и подать заявление в отдел кадров.

Сейчас родителям для ухода за ребенком с инвалидностью предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня каждый месяц. Их можно взять подряд либо разделить в течение месяца. При этом выходные дни, не использованные в текущем месяце, не суммируются и не переносятся на следующий месяц. Соб. инф.

Служба по контракту

🖺 Служба по контракту – выбор настоящих патриотов!

Служить по контракту идут вовсе не из-за достойной зарплаты и социальных гарантий. Кого-то вдохновляет подвиг предков, воевавших против фашизма, у многих в зоне СВО близкие люди. На службу записываются и рядовые, и офицеры запаса, готовые снова встать в строй. Потому что все понимают: в ответственный момент истории они нужны России!

Для поступления на военную службу по контракту нужно обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту или военкомат по месту жительства. Заявку также можно подать на сайте службапоконтракту.рф или через электронный сервис для записи на службу по контракту на портале госуслуг.

По вопросам можно обратиться на горячую линию по номеру телефона 117.

Главный редактор Магомедова Манаша Гасановна

Общественно-политическая газета "Вестник Кизилюртовского района" Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение "Пресс-центр администрации МР "Кизилюртовский район"

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя: 368124, г. Кизилюрт, ул. Гагарина, 52 а.

Телефон: 8-928-061-43-43. E-mail - pc.kr@mail.ru.

Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО "Дом печати", РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 663 Цена свободная. Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету "Вестник Кизилюртовского района́" обязательна. Материалы к публикации принимаются в электронном виде. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.